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Наводив удари по Чернівцях:
агент РФ отримав 15 років
тюрми
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  14 квітня 2026, 16:20

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: СБУ (ілюстративне фото)
В СБУ повідомили подробиці справи

Під час обшуків у агента виявлено прокремлівську
символіку, а також креслення і смартфон із доказами
його підривної діяльності на користь країни-агресора.
За доказовою базою контррозвідки та слідчих Служби безпеки 15 років
ув’язнення з конфіскацією майна отримав російський агент, якого СБУ
викрила у листопаді 2025 року у Чернівцях. Він коригував повітряні атаки
РФ по місту і закликав до продовження обстрілу всього західного регіону
України. Про це 14 квітня повідомляє СБУ.

За даними слідства, завдання ворога виконував місцевий житель, який
ховався від мобілізації і одночасно працював на росіян.

До уваги російських спецслужбістів ухилянт потрапив, коли публікував
прокремлівські коментарі в ТГ-каналах. У своїх дописах фігурант
виправдовував воєнні злочини РФ, зокрема удари по цивільній
інфраструктурі України. Після вербування агент обходив обласний центр,
щоб відстежити і передати окупантам геолокації об’єктів, які, на його
думку, могли бути задіяні для потреб Сил оборони.

За матеріалами справи, зловмисник фотографував периметри потенційних
цілей та позначав їхні координати на гугл-картах. У подальшому він
передавав агентурну інформацію до чат-бота, який створили російські
спецслужбісти для збору даних про українські війська. Також зрадник
поширював антиукраїнські коментарі в забороненій соцмережі ВКонтакте.
Так, наприклад, в одній із таких "публікацій" автор схвалював комбіновану
атаку росіян по Чернівцях у липні 2025 року.

Під час обшуків у агента виявлено прокремлівську символіку, а також
креслення і смартфон із доказами його підривної діяльності на користь
країни-агресора.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: СБУ

За матеріалами СБУ суд визнав зловмисника винним за двома статтями
Кримінального кодексу України - державна зрада, вчинена в умовах
воєнного стану); виготовлення, поширення матеріалів, у яких міститься
виправдовування та визнання правомірною збройної агресії РФ проти
України).

Нагадаємо, зрадник, який наводив російські ракети по західних областях
України, отримав 15 років тюрми.

Також повідомлялося, що суд у Києві визнав громадянку України винною у
державній зраді за передачу російським спецслужбам координат
військових об’єктів у столиці, які використовувалися для підготовки та
коригування обстрілів. Вона отримала 15 років тюрми.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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